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Inklusivleistungen:

- Hin- und Rücktransfer zum Flughafen und Hotel

- Charterflug (Lufthansa) ab Frankfurt nach

Dubrovnik und zurück

- Flughafensteuern und Kerosinzuschlag (Stand Nov.

2023 – Aufpreis möglich)

- Ausflüge laut Programm

- 7 x Übernachtung mit Halbpension im 4* Hotel

Katamare in Bečići-Budva am Meer

- mit zwei Pools, alle Zimmer mit Balkon und

Meerblick

- Begrüßungsgetränk

- Schinken-/Käseverkostung

- Schifffahrt auf dem Skutari See

- Zugfahrt Bar - Kolasin

- Fjordfahrt in der Bucht von Kotor inkl. Mittagessen

an Bord

- Stadtführung Dubrovnik

- Alle Eintritte bei den Ausflügen

- Reiseleitung bei allen Ausflügen

- Kurtaxe

- Reisebegleitung während der gesamten Reise

_________________________

Min. 18, max. 35 Teilnehmer

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Ausflug Stari Bar & Olivenfarm 70 €

Termine & Preise:

23.09.2024 - 30.09.2024 - 4* Hotel Katamare

Preis pro Person im Doppelzimmer 1725 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 1955 €

Montenegro - die wilde Schönheit - 8 Tage

 Ein besonderer Geheimtipp an der Adria

Montenegro ist ein wahrer Rohdiamant an der Adria! Kommen Sie mit und erleben Sie diese unglaublich vielseitige

Region mit ihren atemberaubenden Landschaften und Baudenkmälern aus vergangenen Zeiten. Wir haben ein tolles

Ausflugsprogramm für Sie geplant. Sie entdecken die imposanten Berglandschaften, die dichten Wälder und

Gebirgsseen, die einstige Königsstadt Cetinje, und die UNESCO-Welterbestätte Kotor. Überall warten kulinarische

Genüsse auf den Besucher und laden zum Kosten der mediterranen Spezialitäten ein. Zwischendurch bleibt Zeit zum

Entspannen im komfortablen 4* Hotel Katamare im Ferienort Bečići -Budva. Eine Reise die Sie nicht vergessen

werden!

1. Tag: Bustransfer zum Flughafen Frankfurt, Flug nach Dubrovnik und Transfer zum Hotel.

2. Tag: Heute entdecken Sie die Schönheiten Montenegros. Dazu gehört die zauberhafte UNESCO-Welterbestätte

Kotor. Umgeben von einer mächtigen Mauer konnte sich die 2000 Jahre alte Siedlung ihren mittelalterlichen

Charme bewahren. Eine Stadt zum Verlieben! Weiter geht es hinauf an den steil abfallenden Berghängen des Lovcen

Gebirges bis nach Njeguši. Hier probieren Sie den für die Region bekannten Käse und Räucherschinken. Zuletzt

besuchen Sie den Königspalast in der einstigen Hauptstadt Cetinje.

3. Tag: Eine herrliche Panoramafahrt führt über die Berge bis zum Skutarisee, dem größten See des Balkans. Bei

einer Schifffahrt zur verlassenen Gefängnisinsel Grmožur erleben Sie die traumhafte Natur des Nationalparks,

deren Flora und Fauna weit über die Grenzen hinaus bekannt ist. Auch eine kleine Wanderung steht auf dem

Programm. Das wird ein schöner Ausflugstag!

4. Tag: Entspannen Sie an diesem Urlaubstag und verbringen die Zeit am sonnigen Pool des Hotels oder genießen

Sie das Flair der Mittelmeerküste am hoteleigenen Strand, der nur einhundert Meter entfernt liegt. 

5. Tag: Dieser Tag steht ganz im Zeichen des wilden Montenegros. Mit dem Bus fahren Sie zunächst nach Bar, denn

von hier aus startet Ihre Zugfahrt auf einer der atemberaubendsten Bahnstrecken Europas. Diese entführt

Sie vom adriatischen Meer durch die zauberhafte Landschaft der Morača-Schlucht und hinauf in die

montenegrinische Bergwelt bis nach Kolašin. Hinter jedem Tunnel und nach jeder Kehre erwarten Sie malerische

Ausblicke! Nach der Zugfahrt geht es mit dem Bus zum Morača River Canyon, wo Sie noch einen Stopp am

mittelalterlichen Kloster Morača einlegen.

6. Tag: Schiff Ahoi, heißt es heute. Am Hafen von Tivat starten Sie zu einer herrlichen Schifffahrt entlang des

südlichsten Fjords Europas. Für viele ist die Bucht von Kotor das schönste Fleckchen an der Adriaküste. Warten Sie

es ab, die Kombination aus den schroffen Steilhängen und der Stille des Meeres wird sicher auch Ihnen den Atem

rauben. Die Fahrt führt entlang des engsten Teils bis nach Kotor. Auch ein traditionelles Mittagessen ist

inklusive. 

7. Tag: Heute können Sie den Urlaubstag ganz nach Ihren eigenen Wünschen gestalten. Oder Sie nehmen an

unserem Zusatzausflug teil (gegen Aufpreis). Diese schöne Tour führt in die Ruinenstadt Stari Bar und

zur Olivenfarm Metović . Beim Spaziergang durch den Olivenhain erfahren Sie viel Interessantes über das "flüssige

Gold“ und dürfen die typischen Spezialitäten des Landes auch kosten.

8.Tag: Nach dem Frühstück reisen Sie zunächst nach Dubrovnik. Bei einem Rundgang lernen Sie dieses einzigartige

Freilichtmuseum näher kennen. Mit Ihrer spektakulären Stadtmauer und der Placa versprüht die Stadt ein

einzigartiges Flair. Mit vielen schönen Eindrücken geht es danach zum Flughafen.

Reiseinformationen: 
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Für diese Reise benötigen deutsche Staatsangehörige einen gültigen Personalausweis oder Reisepass. Besitzen Sie

eine andere Staatsbürgerschaft, gelten die Vereinbarungen zwischen den jeweiligen Ländern. Bitte erfragen Sie

diese bei Ihrem zuständigen Konsulat.

Die bei der Buchung angegebenen Namen (s. Buchungsbestätigung S. 1) müssen exakt mit der Angabe im Ausweis

übereinstimmen. Bitte überprüfen Sie dies und geben Sie uns eventuelle Fehler sofort nach Erhalt der Bestätigung

durch. Ansonsten kann es zu Problemen beim Check-In kommen. Namensänderungen bei der Fluggesellschaft sind

mit Kosten verbunden.

Beim Flug zum Urlaubsziel und zurück ist keine Verpflegungsleistung inkludiert.

Eintrittspreise für Besichtigungen u. ä. sind im Reisepreis enthalten, wenn diese in den Leistungen aufgeführt sind.

Die Währung in Ihrem Reiseland ist der Euro

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung sowie einer Versicherung zur Deckung der

Rückführungskosten bei Unfall oder Krankheit. Bitte überprüfen Sie ggf. Ihren Krankenversicherungsschutz für

Reisen im Ausland. Informationen und Preise finden Sie in unserem Reisekatalog und auf unserer Internetseite.

Bestehende Krankheiten können nur bedingt abgesichert werden!

Ergänzend zu den Allgemeinen Reisebedingungen gelten spezielle Regelungen für Flugreisen, die wir Ihnen vor der

Buchung mit den Unterlagen zusenden.

4* Hotel Katamare

Bečićka plaža bb,

Bečići, Crna Gora

Telefon: 382 68 620 888

Internet: www.katamare.me

Nur wenige Schritte vom Strand entfernt liegt das 2021 eröffnete 4* Hotel Katamare. Das Hotel bietet seinen Gästen

einen Pool, Restaurant, Bar und Terrasse.

Sie wohnen in modernenen, klimatisierten Zimmern die alle mit Bad/Dusche, WC, Telefon, Flachbild-Sat-TV,

Safe, Balkon und Fön ausgestattet sind. Die Küche des Hotels verwöhnt Sie morgens und abends mit einem

reichhaltigen Buffet.
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